



**开启济阳新天地**  
城市地标综合体·完美都会生活平台

CITY NEW WORLD  
新新天地

VIP LINE  
8425 8888

**博纳·城市广场**

五福康乐园 | 银座新城 | 龙城天城 | 泉源中心 | 龙城公馆

购房热线: 8425 9999

博纳置业

SHINSUN 申生 中国地产 TOP28

**新年置业 值选祥生**

0531 81173377/6688

**济北口腔医院**

济南市口腔医院合作医院

咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

吕灿华察看防控工作安排:

# 既要做好疫情防控 又要抓好市场供应 坚定信心打赢防控阻击战

本报讯 2月8日,区委书记吕灿华在察看疫情防控工作安排时要求,既要做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,也要把抓好农产品质量安全关,保障蔬菜等重要农产品的市场供应,为维护社会稳定提供有力的物质支持。

吕灿华一行首先来到垛石镇石墓田村路口,查看了疫情防控检查站的设置情况,询问了人员进出的登记、体温测量和消毒消杀及“十个一律”、宣传教育等措施落实情况,及石墓田村百姓的生活供应和农业生产情况。吕灿华肯定了该村采用收缩安全门设置路卡的方式,对党员干部公开值班表、不分昼夜轮流值班的奉献精神表示赞扬。他指出,当前疫情形势依然严峻,各镇村不能有丝毫松懈、麻痹的思想和行为,继续把各项疫情防控制度、疫情防控措施落到实处;要学会用“软话”讲“硬道理”,在严格制度执行的基础上,做好群众疫情防控引导工作,引导群众科学认知,消除群众恐慌心理;要一手抓防疫一手抓生产,特殊时期特殊对待,通过相

关扶持政策,解决百姓因疫情防控带来的困难,帮助百姓度过难关。

随后,吕灿华一行来到济北瓜菜批发市场,查看了车辆进入的消毒消杀、人员的体温检测情况,询问了客商来源、出入检测、销售沟通、农产品交易价格等情况。吕灿华对市场积极主动对接客商,为菜农们打开销售渠道,确保了疫情期间未出现滞销现象表示肯定。他要求,济北瓜菜批发市场作为我区北部瓜菜批发的重要平台,越是在疫情时期越要发挥好平台作用,既要抓好疫情防控,又要抓好市场供应和运营,在把疫情防控作为首要任务的基础上,做好市场的交易;对待客商,在严格登记、检测的基础上,服务要更加热情、周到,积极主动为他们办好绿色通道通行证,为他们排忧解难;在防护措施设置上,要从实用的角度出发,对症下药,分类施策,全方位切断病毒传播途径。

区委常委、区委办公室主任宋琳,副区长白宝强陪同督导。垛石镇有关负责同志参加活动。

(刘珠琪)

吕灿华察看企业复工情况:

# 加大用工保障力度、落实防控主体责任 确保生产平稳有序

本报讯 2月7日,区委书记吕灿华在察看新型肺炎疫情期间企业复工情况时要求,各级各部门要全力支持和组织推动各类生产企业复工复产,加大企业复产用工保障力度;各企业也要主动落实疫情防控主体责任,主动扛起疫情防控“第一道防线”责任,确保全区企业生产形势平稳有序。

吕灿华一行先后察看了好利来蛋糕有限公司、山东统一集团有限公司、济南顶津食品有限公司疫情防控工作情况,详细了解企业职工身体状况、职工就餐、设施物资、内部管理等方面的基本情况。

吕灿华指出,目前疫情形势依然严峻,各企业既要集中精力抓好防控工作,也要统筹抓好发展生产,按照中央和省、市要求,周密做好企业复工各项工作。要进一步细化应急预案,落实企业主体责任,切实把员工健康放在首位,配合政府采取必要措施,妥善做好返济员工安置、重点地区员工隔离观察、企业员工用餐等各项工,确保平安顺利复工。要实施封



吕灿华一行先后察看了好利来蛋糕有限公司、山东统一集团有限公司、济南顶津食品有限公司疫情防控工作情况,详细了解企业职工身体状况、职工就餐、设施物资、内部管理等方面的基本情况。

闭管理,严禁无关人员进入本单位生产办公场所,每日对全体上班人员进行入厂、入单位前体温检测,在入口处使用快速红外体温探测仪,对所有进入企业的人员开展体温探测;做好办公室、车间、食堂等场所的通风、消毒、卫生管理及隔离区管控工作,建立和落实复工上岗前个人防护知识全员培训制度,教育引导职工配合全区各项工作,保障企业安全复工,保障全区疫情防控形势稳定。

吕灿华强调,各有关部门要加强对企业复工的督促指导,并提前做好企业大面积复工的各项准备工作,认真研判行业特点,提前谋划,密切配合调度,进一步细化行业企业复工方案,及时掌握并解决企业复工面临的问题,确保企业复工平稳有序推进。要做好暂缓复工企业的解释工作和群众关切。要研究制定企业相关政策,针对我区企业实际需求和困难,具体问题具体分析,与企业携手共克时艰。

区政府党组成员、济北开发区管委会主任王长军,区委常委、区委办公室主任宋琳,济北开发区管委会副主任刘佩贞,区工业和信息化局主要负责同志,各企业有关负责同志参加活动。

(刘珠琪)

## 区疫情防控期间企业生产服务保障工作会议召开

本报讯 2月7日,区疫情防控期间企业生产服务保障工作会议在区委会议中心二楼会议室召开。区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军主持会议。

王长军主持会议并要求,要进一步提高对企业复工生产重要性的认识,积极、扎实、稳妥推进生产和疫情防控各项工作,严格落实企业主体责任,督促、支持企业做好各项复工生产防疫准备措施,全方位、全覆盖为辖区企业提供生产服务保障,做到疫情防控和服务企业两不误两保障,按照各自责任分工抓好落实,各负其责,主动靠

前为企业做好工作,督促企业加强用工管理,严格落实好各项防控措施,相关部门要跟进做好监督指导和服务保障,及时协调解决企业遇到的困难,确保企业安全有序生产经营,取得疫情防控和生产经营双胜利。

会上,区工业和信息化局负责同志传达了区指挥部《关于济南市济阳区工业企业复工有关问题的通知》、《关于疫情防控期间企业生产服务保障工作有关事项的通知》。

区直有关部门负责同志参加会议。

(李晶)

孙战宇查看疫情防控工作:

# 强化风险意识、强化责任担当 全力打赢疫情防控这场硬仗

本报讯 2月7日,区委副书记、区长孙战宇到曲堤镇、济北街道查看疫情防控工作。

孙战宇一行首先到曲堤镇东吕高速入口、东街村和小刘村查看疫情防控工作情况。孙战宇与基层疫情防控工作人员深入交流,详细询问人员排查、疫情信息播报等方面的措施落实情况,向寒风中坚守岗位、奋斗在疫情防控一线的工作人员

表示慰问。他指出,高速路口是阻断疫情传播的重要关口,各有关部门和工作人员要进一步强化风险意识,强化责任担当,采取最严的措施、最强的管控,全面加强出入口防控工作,逐一登记在册,确保不漏一车、不漏一人,坚决守好疫情防控的第一道关口。目前,农村防疫形势依然严峻,要以对人民群众生命安全高度负责的态度,进一步做好进出人员的排查、测温、

登记工作,加大疫情防控宣传力度,教育引导群众增强自我防护意识。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,严格落实联防联控、群防群治机制,全力打赢疫情防控这场硬仗。

随后在腾骐骏安小区西区,在听取了社区疫情防控情况的汇报后,孙战宇叮嘱社区工作人员,社区是疫情防控的重点领域,工作量大,接触人多,要注意安全,加

强自身防护。他要求,要充分发挥网格员包保作用,确保责任落实到人。要切实将疫情防控工作做实做细,做好对群众的宣传教育,引导社区群众积极应对、科学防控疫情,确保每一位居民群众的身体健康和生命安全。

区政府办公室主任李振山,曲堤镇、济北街道、区城乡交通运输局主要负责同志参加活动。

(王清)

## 区委政法委员会主题会议召开

本报讯 2月7日,区委政法委员会主题会议在政务中心四楼会议室召开。区委常委、政法委书记呼廷贵,副区长、区公安分局局长纪东明,区法院院长韩刚,区检察院检察长张传文参加会议。

呼廷贵要求,在疫情防控期间,各级各单位要加强法治宣传力度,通过宣传引导全区群众不断增强法治意识,自觉按要求做好疫情防控工作,避免各类违法行为的出现。要确保及时研判到案。及时研判可能出现的情况,及时报社会维稳工作组和疫情指挥部研究解决,切实把依法打击和维护稳定各项要求落实落地。

(李树新)

要确保快速反应到位。各单位要集中精力,聚焦担当,认真贯彻省市通告要求,统一执法思想,拿出办案标准,做到快速反应、雷霆出击,快侦快办,确保第一时间出警,第一时间办结,按程序及时发布信息,切实做到震慑效果,形成依法严厉打击破坏疫情防控秩序的浓厚氛围。

区委政法委相关负责同志通报了疫情处置社会稳定工作开展情况;与会人员分别汇报了各单位近期疫情防控工作情况。

区委政法委、区民政局、区信访局相关负责同志参加会议。

(李树新)

## 全区疫情防控工作视频调度会召开

本报讯 2月8日,全区疫情防控工作视频调度会在区卫健局四楼会议室召开。区领导高继锋、呼廷贵、白宝强参加会议。

区委常委、副区长高继锋要求,要积极探索疫情防控举措,充分利用网上防疫登记这个平台,作为有效补充手段,确保防疫登记工作不漏户、不漏人、不漏项;指挥部要专门下发通知,推广网上防疫登记平台,群众可以通过扫码,进入登记页面,填写防疫基本信息,提高防控效果。区直各部门、各镇(街道)要全面提升城市精细化管理水平,把网格划分进一步完善、细化,对网格内所有小区、单位、九小场所、企业等信息均要登记填表,真正做到底子清,为下一步各项工作开展奠定基础。

区委常委、政法委书记呼廷贵要求,要提高政治站位,坚决以人民为中心,进一步提高思想认识,坚决贯彻上级系列部署要求。区政法各

部门要认真研究学习省政法四部门通告,把思想统一到通告要求上来,加强协调配合,依法做好打击破坏疫情防控秩序违法犯罪行为;要加强组织领导,及时汇总分析研判工作动态,措施要加强,打击力度要加大,为打赢疫情防控阻击战提供有力保障。

会上,副区长白宝强就企业复工及招工等方面的问题讲了意见。

区委政法委、区行政审批服务局分别汇报了网格化管理、网上防疫登记平台等方面的工作。

区政府办公室主任李振山主持会议。区委政法委、区公安分局、区农业农村局、区卫生健康局、区行政审批服务局负责同志在会场参加会议;各镇(街道)党(工)委书记、镇长(主任);各镇(街道)分管疫情防控工作负责人、分管政法工作负责人,疫情防控指挥部办公室主任,派出所所长在分会场收听观看了会议。

(李晶)

## 我区举行热心企业“抗击疫情”爱心捐款仪式

本报讯 2月7日,为支援抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情,由区慈善总会组织的爱心捐款仪式在区民政局举行。区委常委、政法委书记呼廷贵参加仪式。

据了解,此次捐款,中交城市发展(山东)有限公司购置价值8.4万元苏打水、矿泉水,慰问医院一线防疫工作人员。捐款仪式上,企业负责人表示:“医疗卫生机构的医务人员奋战在疫情一线,守护人民健康,作为企业应极力支援他们,这是企业义不容辞的责任,疫情当前,我们应共克时艰,砥砺前行,希望我们的微薄之力可以为疫情防控工作做一点贡献。”

座谈会上,区委常委、政法委书记呼廷贵对捐款企业给予高度评价,指出疫情无情人有情,全区上下政企一心、众志成城、携手战“疫”,一定能够取得疫情防控阻击战的最后胜利!

为进一步做好服务工作,方便企业和个人捐赠,请捐赠企业拨打区慈善总会电话0531-84238827咨询捐赠,请捐赠个人直接通过电子银行捐赠。

(邓旭光)

部门要进一步提高思想认识,坚决贯彻上级系列部署要求。区政法各

## 市疫情处置工作党建保障督导组领导看望慰问许学民

本报讯 2月8日,市疫情处置工作党建保障督导组组长刘祖亭到区人民医院看望慰问了病倒在疫情防控一线的好干部许学民。区委常委、区纪委书记、区监委主任李红雨陪同看望。

在病房内,刘祖亭、李红雨详细询问了许学民的病情和身体恢复情况,感谢许学民同志日夜奋战在疫情防控第一线、最前沿,为保障人民群众生命健康安全做出了突出贡

献,也为全区共产党员树立了榜样,嘱咐他要注意休息,早日恢复身体健康;希望在防控一线坚守岗位的同志们发扬连续作战精神,以严之又严、细之又细的作风,为全区人民把好关、守好门;同时要注重劳逸结合,注意保暖御寒,加强自我防护,以良好的身体状况和高昂的精神斗志投入到防控工作中去。

区委组织部、区民政局有关负责同志参加活动。

(邓旭光)

## 点赞! 我区又有多家企业捐款捐物助力抗疫

本报讯 2月7日,为支援抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情,由区慈善总会组织的爱心捐款仪式在区民政局四楼会议室举行。区委常委、政法委书记呼廷贵参加仪式。

仪式上,济南金麒麟车系统有限公司捐款20万元,济南祥顺置业有限公司捐款16万元,济南聚晟建材有限公司、山东欧亚德新型建材有限公司、山东太阳纸业股份有限公司、济南奥誉置业有限公司分别捐款10万元,济南龙池水工环保科技有限公司捐款5000元助力疫情防控工作。此外,山东巴顿化肥有限公司捐赠了价值10万元酒精,山东龙港投资置业有限公司捐赠了价值15万元的防护用品、济南弘丰化工有

限公司捐赠了价值10万元防护用品、山东望勤物流有限公司捐赠了大量消毒用品、济南北眼科医院捐赠了价值4万余元护目镜、济南百泉酒业有限公司捐赠了价值4.5万元酒精、济北口腔医院捐赠了1万元防护用品。

座谈会上,呼廷贵指出,现在是全区上下团结一致、众志成城、奋力抗击疫情的关键时刻,各爱心企业能够及时伸出援助之手,慷慨解囊、雪中送炭,充分体现了各位企业家在大事面前的风范、在困难面前的担当,体现了当代企业家的家国情怀。区委、区政府将不辜负全区人民和广大企业界朋友的期望,团结带领干部群众众志成城、共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战。

为进一步做好服务工作,方便企业和个人捐赠,请捐赠企业拨打区慈善总会电话0531-84238827咨询捐赠,请捐赠个人直接通过电子银行捐赠。

(邓旭光)

## 市疫情处置工作党建保障督导组来我区督导检查

本报讯 2月8日,市疫情处置工作党建保障督导组来我区督导检查。市疫情处置工作党建保障督导组组长刘祖亭,区委常委、区纪委书记、区监委主任李红雨,区人大常委会副主任王向军陪同参加活动。

督导组一行先后来到仁风镇敬老院、济南水腾跃环保科技有限公司、史家村、肖家村、马良赵村、石墓田村、柳家村、济北瓜菜批发市场等处,实地察看了我区镇(街道)的疫情防控工作,并听取了有关负责同志的情况介绍。

督导组一行对我区基层疫情防控工作给予充分肯定。指出,济阳区高度重视新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,坚决落实党中央和省市委安排部署的各项防控措施,万众一心、众志成城,取得了较好的防控效果,充分体现了济阳干部群众过硬的工作作风和较强的战斗力。在下一步工作中,要注重在疫情防控工作中考察识别各级党员干部和党组织,激励引导广大党员干部挺身而出,在防控一线践行初心使命,体现责任担当;要进一步提高思想认识,坚决破除松懈麻痹心理,大力强化各项防控措施,调动全社会各方资源,坚决取得疫情防控阻击战胜利。

区委组织部、住建局、仁风镇、垛石镇有关负责同志参加活动。

(邓旭光)

责编 焦其旺 李晶  
美编 梁晓俊